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Text
 POM. 04C

Text
 28,90m2

Text
 POM. 05C

Text
 20,56m2

Text
 POM. 02C

Text
 19,11m2

Text
 POM. 03C

Text
 19,20m2

Text
 POM. 010B

Text
 19,64m2

Text
 POM. 01C

Text
 12,86m2

Text
 45,22m2

Text
 POM. 017C

Text
 29,19m2

Text
 POM. 011B

Text
 27,36m2

Text
 RC5

Text
 p.poż.

Text
 Rozdz. RB-5

Text
 Rozdz. RC5

Text
 p.poż.

Text
 Rozdz. RB

Text
 3xALY50+25

Text
 AKFt 4x25

Text
 do rozdz. OPT-7/I

Text
 do rozdz. RB-5

Text
 2

Text
 1

Text
 1

Text
 x2

Text
 1

Text
 x2

Text
 1

Text
 x2

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 DRZWI EI60

Text
 1

Text
 x2

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 x2

Text
 1

Text
 1

Text
 1

Text
 CENTRALA 

Text
 WENTYLACYJNA

Text
 Instalacja C.T. projektowana

Text
 Z.W.

Text
 Należy podłączyć się  do istniejącej instalacji kanalizacji czerwonej 

Text
 Należy podłączyć się  do istniejącej instalacji ciepła technologicznego 

Text
 Instalacja C.T. istniejąca

Text
 Należy podłączyć się  do istniejącej instalacji kanalizacji zielonej 

Text
 C.C.W.U

Text
 C.W.U

Text
 Podłączyć do istniejącej instalacji sprężonego  powietrza

Text
 Doporowadzić do  urządzenia na poziomie "0"

Text
 LEGENDA:

Text
 - Centrala wentylacyjna

Text
 - Instalacja C.T. nowoprojektowana

Text
 - Kanalizacja czerwnona

Text
 - Kanalizacja zielona

Text
 - Ciepła woda użytkowa

Text
 - Cyrkulacja

Text
 - Zimna woda użytkowa

Text
 - Instalacja sprężonego powietrza


